

## Responses to the comments from Editor

### *Comments to the Author:*

*I have only a small number of very minor further comments:*

**Response:** We appreciate the editor's prompt reply and the minor comments.

**Comment:** \* *The code, referenced in the "Code and data availability" section, should appear in the bibliography and be cited here (see the code and data policy).*

**Response:** The reference for the code is added in the bibliography and is cited in "Code and data availability" section.

**Comment:** \* *I am not sure that the sentence "Users of our open source subroutine may offer this technical contribution." is needed.*

**Response:** It has been removed at the bottom of Page 12.

**Comment:** *Typos etc:*

\* *Page 3 line 25: "Note" instead of "Noted"?*

**Response:** We are sorry for the typo. This has been replaced with "It is to be noted that".

**Comment:** \* *Page 10 line 14: Double full stop.*

**Response:** We are sorry for the typo. It has been amended.